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                               Wyjaśnienie nr 1

Dotyczy: 

Przetargu publicznego na realizację usługi „Przewóz zwłok lub szczątków ludzkich z miejsc 

niepublicznych oraz ich przechowywania w chłodni, a także udostępnianie sali sekcyjnej  na 

potrzeby prokuratur okręgu elbląskiego”

Zamawiający informuje, że do przedmiotowego postępowania wpłynęło zapytanie.

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia                         

11 września 2019 r. (DZ. U. z 2022 r. poz. 1710) Zamawiający publikuje treść zapytań oraz 

odpowiedzi na stronie internetowej prowadzonego postępowania.

Pytanie nr 1

Czy do oferty należy dołączyć podmiotowe środki dowodowe (SWZ jasno wskazuje, że 

podmiotowe środki dowodowe należy złożyć po wyłonieniu oferty, zaś w formularzu 

ofertowym istnieje punkt IV, w którym należy wskazać czy Wykonawca dołącza jakiekolwiek 

środki dowodowe). Czy mamy zaznaczyć w ofercie TAK czy NIE ? Pytanie w którym 

momencie te środki należy Państwu dosłać? Czy przy składaniu ofert czy później po wyłonieniu 

Wykonawcy?

Odpowiedź nr 1

Zgodnie z zapisami w SWZ  rozdziałem IX ust. 1 „Do oferty Wykonawca zobowiązany jest 

dołączyć aktualne na dzień składania ofert oświadczenie o spełnianiu warunków udziału w 

postępowaniu oraz braku podstaw do wykluczenia z postępowania zgodnie z Załącznikiem nr 

2 i Załącznikiem nr 3 do SWZ.

Formularz ofertowy interaktywny, w którym mowa w punkcie IV o podmiotowych środkach 

dowodowych jest formularzem uzupełniającym do złożenia oferty na platformie.. 

Zgodnie z zapisami SWZ w przypadku rozbieżności pomiędzy treścią w interaktywnym 

formularzu ofertowym wypełnianym przez Wykonawcę na Platformie, podczas składania 

oferty, a treścią załączonego do oferty Formularza ofertowego - Załącznik nr 1 do SWZ, za 

obowiązujące przyjmuje się zapisy oraz  cenę ofertową wskazaną w Formularzu ofertowym wg 

–Załącznika Nr 1 do SWZ.
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Pytanie nr 2

Czy do oferty należy załączyć wyłącznie zał. Nr 1 zał. Nr 2 i Nr 3? Reszta załączników po 

wyborze najkorzystniejszej oferty?

Odpowiedź nr 2

Oferta oraz dokumenty składane wraz z ofertą:

a) Ofertę stanowi Formularz ofertowy wypełniony przez Wykonawcę zgodnie ze wzorem 

stanowiącym załącznik nr 1 do SWZ. Za obowiązującą przyjmuje się treść Formularza 

ofertowego sporządzonego wg wzoru stanowiącego załącznik nr 1 do SWZ podpisanego 

prawidłowo, zgodnie z reprezentacją.

b) oświadczenie o spełnianiu warunków udziału w postępowaniu oraz braku podstaw do 

wykluczenia z postępowania zgodnie z Załącznikiem nr 2 i Załącznikiem nr 3 do SWZ.

c) zobowiązanie innego podmiotu stanowiący Załącznik nr 4 do SWZ (jeśli dotyczy),

d) dokumenty, z których wynika prawo do podpisania oferty odpowiednie pełnomocnictwa 

(jeżeli dotyczy),

Zgodnie z zapisami SWZ Zamawiający wzywa Wykonawcę, którego oferta została najwyżej 

oceniona, do złożenia w wyznaczonym terminie, nie krótszym niż 5 dni od dnia wezwania, 

podmiotowych środków dowodowych. 

Pytanie nr 3

Czy głównym formularzem ofertowym do złożenia oferty jest teraz integralny druk załączony 

i wskazany na ogłoszeniu? A druk „formularz ofertowy nr 1” załączyć jako jeden z kolejnych 

załączników?

Odpowiedź nr 3 

 Głównym formularzem do złożenia oferty jest Załącznik nr 1 do SWZ.

 Formularz ofertowy stanowi treść oferty, jego niedołączenie do oferty będzie skutkować 

odrzuceniem oferty. Przekazanie skonfigurowanego przez Zamawiającego na Platformie 

interaktywnego „Formularza ofertowego’ nie stanowi złożenia oferty zgonie z wymaganiami 

SWZ.
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